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Zawartość zestawu:
•	 namiot wewnętrzny,
•	 kołki stalowe, 3,5x17cm - 2szt,
•	 rurki,
•	 torba transportowa.

Rozmiar: 200x120x95cm 
Materiał: 190T PU 400mm wodoodporny 
Średnica ramy z włókna szklanego 6,9 mm * 2  

Cechy produktu:
•	 Wykonany z wodoodpornego materiału
•	 Posiada powłokę chroniącą przed szkodliwym działaniem promieni słonecznych
•	 Posiada siatkę zabezpieczającą przed owadami.
•	 Dzięki dołączonemu pokrowcowi produkt można wygodnie zabrać ze sobą w dowolne miejsce.
•	 Świetnie sprawdzi się w ogrodzie, na plaży czy na pikniku.

WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA. NALEŻY PRZECZYTAĆ I POSTĘPOWAĆ ZGODNIE  
Z WSZYSTKIMI INSTRUKCJAMI BEZPIECZEŃSTWA.

•	 Trzymać wszystkie źródła ognia i ciepła z dala od namiotu. Zalecamy ustawienie namiotu tak, 
aby nie znajdował się on pod wiatrem wiejącym od ogniska. Pozwoli to zmniejszyć możliwość 
nanoszenia na namiot żaru z ogniska. W przypadku pożaru należy natychmiast wyjść z namiotu.

•	 Nie ustawiać namiotu w pobliżu rzeki, pod drzewem lub w innych potencjalnie niebezpiecznych 
lokalizacjach.

•	 Utrzymywać wyjścia łatwo dostępnymi.
•	 Aby zapobiec uduszeniu, upewnij się, że otwory wentylacyjne są cały czas otwarte.

PRZECHOWYWANIE
Namiot przechowywać w worku, w chłodnym, suchym miejscu, z dala od promieni słonecznych, 
źródeł ciepła i gryzoni.

Prosimy zachować tę instrukcję.

O PRODUKCIE

Dziękujemy Państwu za zakup naszego produktu. 
Przed rozpoczęciem użytkowania, prosimy o uważne 
zapoznanie się z poniższą instrukcją. Zamieszczone w 
instrukcji schematy i rysunki są uproszczone i zawierają 
jedynie szczegóły niezbędne do prawidłowego 
użytkowania produktu. 
UWAGA: Niestosowanie się do zaleceń zamieszczonych 
w niniejszej instrukcji może być podstawą do odrzucenia 
reklamacji. 

SPECYFIKACJA 
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Aby złożyć namiot, należy postępować zgodnie z instrukcjami zawartymi na poniższych rysunkach.
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1.	 Rozłóż namiot wewnętrzny <E> płasko na ziemi. Wyciągnij na zewnątrz jego cztery rogi.
      Uwaga: Upewnij się, że kanały dla wsunięcia rurek <B> są skierowane w górę.
      Uwaga: Upewnij się, że suwak wejścia do namiotu jest zamknięty.
2.	 Włóż całkowicie rurki <B> do kanałów. (RYS.1)
3.	 Postaw namiot wewnętrzny <E> i wepchnij końce rurek <B1> do żelaznych uchwytów, 

znajdujących się w każdym narożniku wewnętrznego namiotu <E>. (RYS.2)
4.	 Przymocuj dach wewnętrznego namiotu <E> na skrzyżowaniu rurek przy pomocy wiązadeł.

(RYS. 2)
5.	 Następnie pokryj namiot tropikiem <A> i naciągnij jego rogi wraz z 4 pętelkami do mocowania 

namiotu. (RYS. 3)

INSTRUKCJA 
OBSŁUGI

UWAGI: 
Przed pierwszym użyciem prosimy sprawdzić produkt 
pod kątem kompletności i  ewentualnych uszkodzeń 
wynikających z  niezgodnego, z  wymaganiami 
technicznymi transportu lub składowania. Należy 
sprawdzić powierzchnie otrzymanych elementów.

SKŁADANIE PRODUKTU
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1.	 Wyrzuć wszystkie elementy, które nie są częścią produktu do dedykowanych pojemników na 
odpady, gdy już wyjmiesz go z opakowania. Foliowe woreczki, opaski zaciskowe i fragmenty 
taśmy mogą stanowić zagrożenie uduszenia.

2.	 Produkt powinien być składany i rozkładany tylko przez osoby dorosłe.
3.	 Dziecko powinno być pod stałym nadzorem osoby dorosłej podczas korzystania z produktu.
4.	 Regularnie kontroluj stan produktu, a w przypadku stwierdzenia jakichkolwiek uszkodzeń, 

niezwłocznie przerwij jego użytkowanie. Możliwe będzie ponowne użycie po wykonaniu 
niezbędnych napraw.

5.	 Nie próbuj samodzielnie naprawiać ani modyfikować produktu.
6.	 Wyrzuć uszkodzony produkt do właściwego pojemnika na odpady.
7.	 W żadnym wypadku nie prać w pralce! Namiot czyścimy gąbką oraz zimną wodą. W przypadku 

silnych zabrudzeń można zastosować mydło bez włąściwości powierzchniowo czynnych. Nie 
stosujemy silnych środków czyszczących. 

DEMONTAŻ I KONSERWACJA

Wykonaj kroki 1-10 w odwrotnej kolejności.

6.	 Zabezpiecz namiot poprzez wciśnięcie śledzi  do pętli mocujących. (RYS. 3)
7.	 Przywiąż jeden koniec linek odciągowych <C> do czterech narożnych obręczy namiotu 

zewnętrznego <A>. (RYS.4)
8.	 Ich drugi koniec przywiąż do śledzi i przymocuj je wbijając śledzie  w podłoże. (RYS. 4)
9.	 Uwaga: Upewnij się, że linki odciągowe <C> ustawione są pod kątem 45°.
10.	Nie naciągaj linek odciągowych <C> zbyt mocno.

hydrosan.eu

E-mail: biuro@hydrosan.eu

E-mail: reklamacje@hydrosan.eu

Tel: +48 666 696 306

Hydro San, Świdry 104C, 21-400 Łuków

NIP: 9462701115 REGON: 387296035

IMPORTER / DYSTRYBUTOR


